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A5 ld 9 5 e sl (3y9 Culd 7S oiSin oolitil Joo A Cualed by 35 51 0ils alols S0 51 e

| 2

th?  0.08 x 672

=193T.m>M 0.k cul Silg> culrs

=89.7 » M, = BZf, = 0.9 x 89.7 x 2400
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F.=80Kg - BAyf, = 0.9 X 67 x 0.08 X 2400 = 11577 Kg > F, < Sl sa cudlia

Mb F, 0.55 x 0.67 0.08 kg
— st == 3 + =93.3 / 2
b3t bt 0.673 x 0.008 " 0.67 x 0.008 cm

2 X 1z 2 X —1

< @ X 2400 Y 8 als (455
o oy Sl Jlail 3,9 cwls S

E,=71T > @Ayf, = 0.6 X 67 X 0.08 X 2400 = 7.7T > 7.1 T ceul 4Sily> caslies

Jzil Gy s > b VARYAVaS

Mb T F, T T
=735—,—=012—,f, =735+ 0.12 = 7.46 —
m b m m

—Fy—7'1—106T F = 2 2—1296T
fo = Ty~ 06 o I AT = 12960

2
F=go,8an7aw >y = g u=022cm - 3mm s b S

og oolaiwl Juo O s b ad b g0 ez 3l Canl g Izl o

JL@"/JJ}‘(;&VLJJLJZFL?% aRVaves

o9l Sy |y am yio (Bl Vo e Sl (2,8 L

Max(F,,F,) 7.69E3 Kg V2
= ox4 ~10xa- 192.25%—> F = <pﬁFnW7aW - 0.11cm - 1mm

oS ool yianBle VO Job g yiendio 0w b g 5l >y el gy
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0,17

L bl db ok e b ARKA
il 2518 5l 2ok slag e

Fpy = 30T s)les Fp = 12T s

’A
P, = 0.65 x 0.85 X f/A; A—Z — Fyy, = 0.65 % 0.85 X 250 X 4; X 1 > A; = 217 cm?
1

use 40x40 - A = 1600 cm? > A,

F, 30000

A~ 1600

_ Kg _ € _
=17.75 /sz - M =ex40x-x 17.75 = 51120 Kg.cm
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o yiandis VO Culs o3 L
1.52 <t
Z:4OXT:45 - M, =0ZF, = 97200 Kg.cm > M < J 58 Q8 Cadia

oSn 03l TY 0 )let b oS0 ¥ 51 8 (655 oo (T2 il (oo 008 e 4 (53

T
0.6 X A,F, = 0.6 x 4 X 322X 2400 =46 T > Fyy wien 5505 L oSl
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